
Αριθ. Απόφασης :   86/2012 
ΘΕΜΑ:  <<Έγκριση του πρακτικού ΙΙΙ του διαγωνισμού για την ανάθεση της σύμβασης: Παροχή υπηρεσιών Τε-
χνικού Συμβούλου για το έργο Κατασκευή εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Προσοτσάνης>> .
 

Ο πρόεδρος της Ο.Ε. εισηγούμενος το 2  ο      Θέμα     της ημερήσιας διάταξης   έχει εκθέσει ότι: 
 
Στον προϋπολογισμό του Δήμου μας οικονομικού έτους 2012 και στον Κ.Α. 25-7413.01 

υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση 200.000,00 ΕΥΡΩ για την αμοιβή Τεχνικού Συμβούλου για το 
έργο: Κατασκευή Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων Οικισμού Προσοτσάνης .

Με την αριθ.  8/2012 απόφαση της Ο.Ε. εγκρίθηκαν και καθορίστηκαν οι  όροι δημο-
πράτησης του. 

Η δημοπρασία πραγματοποιήθηκε στις 07.03.2012. 
Με την αριθ. 40/2012 απόφαση μας έγινε  δεκτή η εισήγηση της επιτροπής του διαγωνι-

σμού  και απορρίφθηκε η ένσταση της σύμπραξης των <<Μουτίδου – Αγγέλου – Σουρλάς – 
Σαρρόπουλος – Φειδίας – Μάρκου >>  επί του πρακτικού 1 της επιτροπής. 

Στην συνέχεια ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη της Ο.Ε. το πρακτικό της επιτροπής καθώς και  
όλα τα στοιχεία του διαγωνισμού για να λάβουν  γνώση τα μέλη. 

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος κάλεσε την Ο.Ε. να αποφασίσει σχετικά για την 
έγκριση ή μη, των πρακτικών του διαγωνισμού. 

Η Ο.Ε.  αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου της,  είδε  τις  διατάξεις  του  Δ.Κ.Κ. 
(Ν.3463/06),  του Ν.3852/2010, έλαβε υπόψη το πρακτικό και τα λοιπά στοιχεία του διαγωνισμού 
και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ:
1.- Εγκρίνει τα πρακτικά (πρακτικό III) της δημοπρασίας  που πραγμα-

τοποιήθηκε για την ανάδειξη αναδόχου  της υπηρεσίας με τίτλο : << Τεχνικός 
Σύμβουλος για το έργο:  Κατασκευή εγκατάστασης  επεξεργασίας λυμάτων οικι-
σμού Προσοτσάνης>>.

σύμφωνα  με τα οποία  η σύμπραξη γραφείων   μελετών <<HYDROMENT 
ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ  ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Ε. – SIGMA ΜΕΛΕΤΏΝ Α.Ε. – ΦΡΑΓΚΟΣ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ>>  συγκέντρωσε την μεγαλύτερη σταθμισμένη βαθμολογία  92,63 
και επομένως θεωρείται ως η πλέον συμφέρουσα προσφορά.   

2.- Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στην συνέχεια την αναθέτει στον Δή-
μαρχο Προσοτσάνης

Γ. Την ενέργεια που πρέπει να γίνει στη συνέχεια, αναθέτει στον Δήμαρχο Προσοτσάνης

Η απόφαση αυτή έλαβε αυξ.  αριθ.     8  6  /  2012.  

ΑΔΑ: Β4ΛΡΩΞΖ-Σ7Β


